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Esilli saa olla yksi A4-kokoinen oma kaavakokoelma molemmin puolin kirjoitettuna ja MAOLin tai
Tammertekniikan taulukkokirja.
Jokaiseen vastauspaperiin on kirjoitettava opiskelijanumero, nimikirjoitus ja nimenselvennds selvésti

tekstaten.!!!
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1. Tavarahissi, joka liikkuu ylospdin vakionopeudella 5 m/s, ohittaa paikallaan olevan henkildhissin.
Kolme sekuntia myshemmin henkilohissi lahtee liikkeelle ylospéin kiihtyvyydelld 1,25 m/s®. Kiihty-
vyys on vakio, kunnes hissi on saavuttanut nopeuden 10 m/s, jonka jélkeen nopeus pysyy vakiona.
Piirrd v(t) ja s(t) kdyrat sekd maaritd niiden avulla milloin ja kuinka korkealla henkil6hissi ohittaa
tavarahissin.

2. Kuvan esittdmalla hetkelld sauvan AB kulmanopeus on

3 1/s ja kulmakiihtyvyys 2 1/s* kummatkin vastapivézn.
Madritd luistin C nopeus ja kiihtyvyys tilla hetkell4.

7 cm

7 ‘;/: 3 rad/s
&I 2rad /s

3. Homogeenisen sauvan massa on 10 kg. Sauva on levossa,
kun vaakasuora voima F'= 150 N alkaa vaikuttaa. Maarita
sauvan yldpddn A kiihtyvyys télld hetkelld, kun rulla ei
pédse pyOriméin, vaan se liukuu pitkin vaakasuoraa tasoa.
Kitkakerroin on 0,2 rullan ja tason vililld. Sauva paédsee
kiertymé&én rullaan néhden.

4. Kuvan mekanismi paéstetddn liikkeelle levosta kuvan ase-
masta. Sauvan AB massa on 40 kg ja sauvan BC massa
30 kg. Mééritd sauvojen kulmanopeudet, kun ne ovat
vaakasuorassa. Kuinka jaykké vetojousi pitéisi vélilld AC
olla (lepopituus kuvan asemassa), jotta pisteen B nopeus
olisi nolla, kun se on saapunut janalle AC?




